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Povestea comunității „mitsu.ro“ înce-
pea în urmă cu aproximativ patru ani. 
Scânteia înființării acestui club a apărut 

în momentul în care Andrei Agape, inițiatorul 
proiectului, se afla la un interviu de angajare, 
la unul dintre dealerii Mitsubishi. Întrebarea 
banală „ce ar face pentru promovarea și 
îmbunătățirea imaginii mărcii Mitsubishi în 
România?“ a dat naștere în prima instanță 
unui răspuns inspirat, care s-a transformat 
ulterior într-o idee strălucită, dovadă în acest 
sens stând nivelul la care a ajuns în prezent 
familia mitsu.ro.

La câteva luni de la acel eveniment, Andrei 
a transpus în realitate sclipirea inspirată, de 
moment. Înființarea comunității Mitsubishi 
a fost doar primul pas, care a fost urmat de 
un răspuns pozitiv, atât din partea propri-
etarilor de automobile ce poartă celebrul 
logo japonez, cât și din partea fanilor mărcii. 
În momentul de față, comunitatea numără 
peste 4.500 de membri în toată țara, majo-
ritatea fiind prezențe active și pe forumul de 
pe site. De administrarea clubului se ocupă o 
echipă formată din doi administratori și opt 
moderatori. Pentru a acoperi cât mai bine 
zonele în care clubul este activ, aceștia sunt 
din București, Iași, Suceava, Cluj și Bistrița.

Pe lângă activitățile diverse desfășurate 
în mediul virtual, membrii „mitsu.ro“ au 
organizat de-a lungul timpului și întâlniri, 
care au devenit regulate. Astfel, în majo-
ritatea orașelor unde comunitatea are o 
bază solidă se fac întâlniri săptămânale. În 
București, acestea se desfășoară pe platoul 
Sălii Polivalente și adună la un loc oameni 
care au legat prietenii deosebite de-a lungul 
existenței clubului. Întâlnirile de acest gen 
au dus în timp atât la rezolvarea diverselor 
probleme de ordin tehnic ale membrilor 
clubului, cât și la inițiative care s-au soldat 
cu modificări sau îmbunătățiri estetice sau 
tehnice, pentru bolizii niponi.

De două ori pe an „mitsu.ro“ organi-
zează întâlniri naționale, unde numărul 
participanților crește de la o ediție la alta, 
dovadă a faptului că acest grup devine tot 
mai solid. Un criteriu important este legat 
de accesibilitatea locului unde se desfășoară 
aceste evenimente, fiind necesar ca locațiile 
să fie cât mai la îndemână pentru toți 
participanții. Concursurile, jocurile și voia 
bună sunt ingredientele care transformă 
aceste ieșiri în amintiri și momente deose-
bite, iar „mitsu.ro“ exact asta și-a propus.  ¸
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Mitsubishi stârnește pasiuni la nivel mondial, așa că apariția 
unui club dedicat mărcii nipone era așteptată și în România.


